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Navýšení alokace se příští rok promítne například do dotačních programů Investujeme v
sociálních službách, Cyklodoprava a cykloturistika, Akceschopnost jednotek požární
ochrany obcí, Celoroční aktivity mládeže nebo Obnova venkova Vysočiny. V tomto případě
jde jednoznačně o nejštědřejší program, v něm bude k dispozici až 95 miliónů korun,
navýšení alokace má zvýšit šanci obcí na úspěšné čerpání. Hana Hajnová upozornila, že
letos poprvé se podařilo celou částku, která byla nastavena na 90 miliónů korun, zcela
vyčerpat. K výraznému navýšení alokace dochází u programu Stavby ve vodním
hospodářství, zastupitelé pro příští rok přidali 5 miliónů, žadatelé si tak rozdělí celkem 81
miliónů korun. Jeden z nejvyšších převisů poptávky měl letos dotační titul Památky, proto
dochází k jeho posílení o 4 miliony korun a příští rok bude možné rozdělit až 19,5 milionu
korun. „Svou roli ve velkém zájmu o tyto peníze sehrálo hned několik faktorů včetně toho,
že podpora z národní úrovně nebyla letos příliš vysoká. O to více se žadatelé spoléhali na
náš krajský dotační titul,“ upozornila Hana Hajnová. Zvýšila se alokace na program
Stomatologická a pediatrická péče, kterou rada kraje navyšovala již v letošním roce na 2
miliony korun, pro rok 2024 je alokace nastavena na 3 miliony. Podpora dostupné lékařské
péče je stále jednou z největších priorit vedení kraje.

Je zřejmé, že i v roce 2024 bude Fond Vysočiny zásadním dotačním nástrojem pro podporu mnoha
regionálních rozvojových projektů.

V rámci zcela mimořádného dotačního programu, u kterého se zatím nepředpokládá opakování, má
název Sportovní infrastruktura, a kraj je zde připraven rozdělit mezi obce s rozšířenou působností
půl miliardy korun. Krajská samospráva tak plní své programové prohlášení. „Vnímáme, že rozvoj
regionální sportovní infrastruktury není dostatečně zohledněn mezi evropskými, ani národními
dotacemi, proto nabídneme patnácti městům s rozšířenou působností k využití speciální dotaci.
Cílem je podpořit v přirozených spádových centrech kraje sportovní infrastrukturu využívanou k
provozování organizovaného sportu a napomoci zájmu veřejnosti o sportovní aktivity s pozitivním
dopadem na jejich zdraví,“ uvedl při představení nového programu hejtman Kraje Vysočina Vítězslav
Schrek.
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